



В Новокубанске мужчина подозревается в причинении телесных повреждений знакомому, повлекших его смерть

Новокубанским межрайонным следственным отделом по СКР по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего местного жителя. Он подозревается в причинении телесных повреждений 37-летнему мужчине, повлекших его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

По версии следствия, вечером в ночь на 21 октября 2020 года мужчины находились дома у одного из них на улице Октябрьской. Во время распития алкогольных напитков между 37-летним хозяином дома и гостем произошел конфликт, в ходе которого мужчина оскорбил фигуранта. В ответ на это подозреваемый нанес оппоненту не менее шести ударов в область головы, после чего ушел. В связи с ухудшением состояния пострадавшего на место была вызвана бригада скорой медицинской помощи, врачи которой госпитализировали хозяина дома. Между тем, несмотря на оказанную помощь, потерпевший скончался в лечебном учреждении в результате причиненных ему повреждений.

В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и сбор доказательственной базы. Назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1510651>